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ATA DA SESSÃO PÚBLTCA DO PREGÃO PRESENCIAL NS OOSI2O23 - SRP.

Às 10hs00min, do dia 21 de dezembro de 2023, na Sala da Comissão de Licitação da Câmara
Municipal de Amontada, sito à Rua Dona Maria Belo, 131-1, Centro, Amontada - Ceará teve início o
certame que tem como objeto o Registro de Preços para a Aquisição de Combustível, üpo Gasolina
Comum, para suprir a demanda da frota de veículos da Câmara Municipal de Amontada - CE,

mediante Pregão Presencial ns 005/2023 - SRP. Para dar início, a Sra. Pregoeira Patrícia Alves
Teixeira e a Equipe de Apoio a Sra. Maria Lucivanda Alves e a Sra. Ladya Larissa Lopes de Almeida,
designadas através da Portaria n" 03A/2023 de 02/03 /2023. A Sra. Pregoeira de imediato solicitou o
credenciamento dos interessados em participar do ceftame. Verificou-se o credenciamento de 01
(umJ Posto de Combustível: POSTO LUAR DO SERTÃO VI LTDA inscrito no CNPJ no

27.46L.719/000L-86, neste ato representado por seu procurador o Sr. Francisco Diogeles Barbosa
Freire, CPF: 026.819.633-89. Ato contínuo a Sra. Pregoeira solicitou a entrega dos envelopes de
PROPOSTAS DE PREÇOS e HABILITAÇÃO, verificando a inviolabilidade dos envelopes junto a Equipe
de Apoio e o Licitante presente, solicitou que todos os presentes rubricassem os envelopes no intuito
de garantir a inviolabilidade dos mesmos e a lisura do certame. Logo em seguida a Sra. Pregoeira
procedeu a abertura do envelope contendo a Proposta de Preços, o qual foi rubricado pelo Licitante
presente, pela Pregoeira e pela Equipe de Apoio. Após examinar a aceitabilidade da proposta a
Pregoeira leu em voz alta a proposta da Licitante, que foi no valor uniuário de R$ 6,23 [seis reais e
vinte e três centavos) para o Item 01 - GASOLINA TIPO COMUM, conforme Mapa de Registro de
Lances em anexo à presente Ata, assim constatou-se que a proposta da licitante estiá dentro do Termo
de Referência. Ato contínuo iniciou-se a fase de negociação em que a Licitante ofertou o valor
unitário de R$ 6,22 fseis reais e ünte e dois centavos), conforme Mapa de Registro de Lances em
anexo à presente Ata. Encerrada a negociação a Sra. Pregoeira abriu o envelope contendo os
documentos de habilitação do licitante vencedor, os quais após serem analisados e rubricados, foi
considerada HABILITADÁ. A Pregoeira declarou vencedora do certame a empresa POSTO LUAR DO
SERTÃO VI tTDÀ inscrita no CNPf na 27.46t.719/0001-86. Em consulta a licitante sobre a eventual
apresentação de intenções de recurso, declinou a licitante do direito de interpor recurso, a Sra.
Pregoeira indagou se havia algum questionamento quanto ao desenrolar do Pregão, com o que foram
unânimes, não havendo nada a ser contestado, portanto ficou o item desta licitação adjudicado pela
Sra. Pregoeira. Em seguida a Sra. Pregoeira agradeceu a participação de todos, enfatizando o
compoftamento profissional da licitante presente. Nada mais havendo a tratâr, a presente ata foi
assinada pela Pregoeira, pela equipe de apoio e por quem de direito. Amontada - CE,2l de dezembro
de2023.
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